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BILJEŠKE UZ GODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE

ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-31.12.2024.

Osnovna škola "Milan Amruš" posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom škole te obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja.

Bilješke uz godišnje financijske izvještaje sastavljene su u skladu s Zakonom o računovodstvu proračuna i Pravilnika o financijskom izvješćivanju za proračun i proračunske korisnike.
Bilješke uz Obrazac: PR-RAS

ŠIFRA 6 - PRIHODI POSLOVANJA
Ukupni prihodi iznose 1.769.389,15 eura i odnose se na plaće, materijalna prava koje financira MZOM, troškove prijevoza, prehrane i didaktike koje kroz eTur sufinancira MZOM, te decentraliziranih sredstava Grada.
Šifra 63 - Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 

Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju u odnosu na isto razdoblje 2023.g. u iznosu od 326.658,01 eura.

Šifra 6361 - Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan             Povećanje u  iznosu od 295.822,13 eura, u odnosu na isto razdoblje prethodne godine,  uzrokovano je povećanjem koeficijenata za izračun plaće, čime su porasli iznosi potraživanja za plaće djelatnika. Povećanje na navedenoj poziciji nastalo je i zbog većeg broja djece koja pohađaju školu slijedom čega su i veća potraživanja od MZOM za Sufinanciranje troškova prijevoza, prehrane i didaktičkih sredstava za djecu s teškoćama u razvoju u osnovnim i srednjim školama. 
Šifra 6362 - Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan
Povećanje prihoda u odnosu na isto razdoblje 2023.g. iznosi 41.430,82 eura zbog povećanja broja učenika i doznačenih sredstava za nabavku lektire i kombi vozila za potrebe prijevoza učenika s poteškoćama u razvoju.
Šifra 6381 - Tekuće pomoći temeljem prijenosa  EU sredstava

Do smanjenja prihoda u odnosu na isto razdoblje prethodne godine,u  iznosu od 10.594,94 eura, došlo je zbog završetka projekta Fitkids, završna isplata bila je 03.05.2024.g.
Šifra 67 -Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza 

 Prihodi ostvareni na ovoj poziciji su prihodi dobiveni od nadležnog proračuna za redovno poslovanje za decentraliziranu funkciju, u odnosu na isto razdoblje prošle godine ostvareno je povećanje prihoda u iznosu od 53.505,65 eura.
Šifra 6711 - Prihodi iz  nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja
Povećanje prihoda u iznosu od 53.505,65 eura u donosu na isto obračunsko razdoblje prethodne godine uslijedilo je zbog porasta bruto  satnice pomoćnika u nastavi, uslijed čega su nastali veći iznosi potraživanja za njihove plaće. Također je i broj pomoćnika povećan s 22 na 24.
Prihodi na stavci su dodatno povećani zbog troškova najma kombi vozila za prijevoz učenika, zbog kvara na motoru postojećeg. Postupak javne nabave novog kombi vozila trajao je 5 mjeseci.
ŠIFRA 3 - RASHODI POSLOVANJA
Za normalno odvijanje procesa nastave troškovi su prema strukturi razvrstani po šiframa obrasca.

Ukupni rashodi  iznose 1.733.793,44 eura.

Šifra 31 - Rashodi za zaposlene 

Povećanje rashoda u izvještajnom razdoblju u odnosu na 2023. g. u iznosu od 323.057,17 eura.

odnosi se na veću isplatu plaće zaposlenika zbog rasta koeficijenata za obračun plaće, čime su i veća izdvajanja za doprinose na plaću i iz plaće zaposlenika. 
Šifra 32 - Materijalni rashodi 

Povećanje rashoda na poziciji u iznosu od 14.265,55 eura, u odnosu na isto izvještajno razdoblje prethodne godine, uzrokovano je povećanjem broja službenih putovanja i stručnih usavršavanja učitelja,  povećanjem troškovima za namirnice i sirovine, a ujedno je i povećan broj djece koji pohađaju školu što je rezultiralo povećanjem broja obroka . 
Nove gume za kombi vozila poskupjele su odnosu na prethodnu godinu, kao i troškovi registracije i osiguranja vozila. Povećan je i trošak najma kombi vozila, zbog dugotrajnog postupka javne nabave uslijed nabave novog. Povećan je i trošak nabave didaktičkog inventara za potrebe djece, kao i trošak nabave službene radne odjeće  i obuće, uzrokovane porastom cijena na tržištu.
Povećani su i rashodi za usluge u odnosu na isto razdoblje prethodne godine zbog porasta cijene komunalnih usluga (nabava  vrećica za odlaganje komunalnog otpada, poskupljenje vode). Također su povećani troškovi obveznih sistematskih pregleda zaposlenika, budući da smo obvezni 1/3 uputiti na pregled.
Šifra 38 - Ostali rashodi 

Povećanje rashoda na stavci u iznosu od 45.645,73 eura, u odnosu na isto izvještajno razdoblje prošle godine nastalo je zbog  povećanih  zahtjeva za refundacijom od strane projektnog partnera Zajednice sportskih udruga Grada Slavonskog Broda uslijed završetka projekta Fitkids.
Šifra 42 - Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 

Povećanje rashoda na ovoj stavci u iznosu od 47.464,85 eura  uzrokovano je nabavom novog kombi vozila zbog nemogućnosti popravka dotrajalog starog kombi vozila koji prevozi djecu na relaciji Sl. Brod - istok, te povećanih troškova nabavke udžbenika zbog porasta broja učenika i dotrajalosti postojećih.
Šifra Y034 - Ukupni rashodi
Ukupni rashodi i izdaci škole ostvareni su u iznosu od 1.784.355,78 eura.
Šifra Y004 - Ukupan manjak prihoda
Ukupan manjak prihoda tekuće godine iznosi  14.966,63 eur.
Šifra X006 - Višak prihoda i primitaka raspoloživ u slijedećem razdoblju
Sučeljavanjem prihoda i rashoda  poslovanja ostvaren je višak poslovanja u iznosu od 49.663,95 eura. Višak većinom proizlazi iz uplate sredstava MZOM  za nabavku  novog kombi vozila (44.261,90 eura), račun plaćen u siječnju 2025.g.
Bilješke uz obrazac: BILANCA

Šifra 02 - Proizvedena dugotrajna imovina 

Vrijednost proizvedene dugotrajne imovine  na kraju izvještajnog razdoblja je povećana u odnosu na početno stanje u iznosu od 89.735,68 eura iz razloga što je vrijednost novonabavljene nefinancijske imovine veća od obračunatog  ispravka vrijednosti i rashodovane nefinancijske imovine.
Povećanje je uzrokovalo prijenos  CARNet-ove opreme u vlasništvo škole, te nabavka novog kombi vozila.
Šifra 1 - Financijska imovina
Iskazano povećanje u iznosu od 40.356,23 eura sastoji se od potraživanja za pomoći iz državnog proračuna,  potraživanja za bolovanja od HZZO-a., te nedospjela naplata prihoda za plaću za prosinac 2024.g.
Šifra 16 - Potraživanja za prihode poslovanja
Stavka je povećana za iznos od 19.467,89 eura u odnosu na početno stanje. Povećana potraživanja sredstava za podmirenje rashoda poslovanja (prijevoz, prehrana i didaktika eTur-MZO, prehrana učenika MZOM-sredstva uplaćena u nadležni proračun, udžbenici, sredstva za nabavku kombi vozila).
Šifra 19- Rashodi budućih razdoblja i nedospjela naplata prihoda
Odnosi se na plaće i primanja djelatnika i pomoćnika u nastavi, obračunate u prosincu 2024.g., a biti će isplaćeni u siječnju 2025.g. Porast u iznosu od 29.545,22 eura u odnosu na početno stanje je zbog povećanja koeficijenata  za obračun plaće i povećanja bruto plaće pomoćnika u nastavi.
Šifra 23 - Obveze za rashode poslovanja 

Iskazano povećanje u iznosu od 13.628,57 odnosi se na obveze za zaposlene koje je povećano u odnosu na početno stanje iz razloga promijene/rasta koeficijenata za obračun plaće. Sve dospjele obveze za rashod poslovanja koje su knjižene u 2024.g. biti će plaćene u 2025.g.
Šifra 24 - Obveze za nabavu nefinancijske imovine

Povećanje u iznosu od 41.694,29 u odnosu na početno stanje se odnosi na nabavku novog kombi vozila, udžbenika i knjiga za knjižnicu.
Šifra 91 - Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora 
Iskazano povećanje u odnosu na početno stanje u iznosu od 89.735,68 eura  nastalo je zbog prijenosa CARNet-ove dugotrajne imovine u vlasništvo škole i novog kombi vozila.

Šifra 922 - Višak/manjak prihoda poslovanja
Veliki dio viška prihoda poslovanja (49.663,95 eura), proizlazi iz uplate sredstava za nabavku kombi vozila od strane MZOM (račun dospijeva na naplatu u siječnju 2025.g.). 
Šifra 991/996 - Izvanbilančni zapisi 

Smanjenje izvanbilančne imovine, zbog prijenosa imovine u vlasništvo škole, od strane CARNet-a.
Bilješke uz obrazac: RAS-FUNKCIJSKI

Svi rashodi ostvareni u 2024.g. iskazani su na jednoj funkciji  09 - Obrazovanje, i iznose 1.784.355,78 eura.  Iznos od 1.764.381,70 eura (šifra 0912) je zbroj rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine, ali bez rashoda za dodatne usluge u obrazovanju koji su iskazani na šifri 096 u iznosu od 19.974,08 eura, a odnose se na prehranu učenika.
Bilješke uz obrazac: P-VRIO

Povećanje u obujmu imovine u iznosu od 73.299,52 na temelju Odluke o isknjiženju i prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine u vlasništvo škole.
Bilješke uz obrazac: OBVEZE

Šifra V007 - Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja                                                  Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 0 eura, jer su sve obveze plaćene po dospijeću.

Šifra V007 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja                                             Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose  210.588,12 eura, a odnose se na:
                 - 231 - obveze za zaposlene u iznosu od 141.396,94 eura a odnose se na bruto 
                  plaću i naknade za prosinac 2024.g., a koje će biti isplaćene u siječnju 2025.g.
                 - 232 - obveze za materijalne rashode u iznosu od 17.805,47 eura, odnose se 
                  na prijevoz zaposlenika (2.340,13 eura) i neplaćene račune za prosinac 2024.g. 

                (15.465,34 eura) koji imaju dospijeće u siječnju 2025.g.
                 - 24 - obveze na nabavku nefinancijske imovine u iznosu od 44.261,90 eura, 
                   odnose se na nabavku novog kombi vozila
                 - 239 - obveze za bolovanje na teret HZZO-a iznose 7.123,81 eura
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