REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
Osnovna škola “Milan Amruš”
Nikole Zrinskog 100
Slavonski Brod
U Slavonskom Brodu, 29. siječnja 2025. godine
ZAPISNIK
SA 44. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA
Datum sjednice: 29. siječnja 2025. godine
Sjednica je održana u prostoru OŠ ''Milan Amruš'' s početkom u 15.00 sati.

Nazočni članovi:  
Marina Sedlo

Marta Prohaska 
Selena Šekuljica
Sanja Soldan 
Odsutni članovi:
Matija Bule, Zoran Marijić i Marija Vrbljančević koji su se ispričali zbog ne dolaska na sjednicu.
Sjednici je ravnateljica Nataša Čošić, voditeljica računovodstva Ivana Matić i tajnica Iva Krpan koja je zapisničar na ovoj sjednici Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora Marta Prohaska pozdravlja sve prisutne, utvrđuje kvorum i otvara 44. sjednicu Školskog odbora. Sve odluke koje budu donesene biti će pravovaljane.
Predsjednica upoznaje članove Školskog odbora s dnevnim redom.
Dnevni red sjednice:

1. Usvajanje zapisnika sa 43. sjednice Školskog odbora

2. Usvajanje Godišnjeg financijskog izvještaja za 2024. godinu

3. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice edukacijsko rehabilitacijskog profila – natječaji broj 1., 2., 3., 4. – 4 djelatnika/ce na neodređeno puno radno vrijeme

4. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice edukacijsko rehabilitacijskog profila – natječaji broj 5. i 6. – 2 djelatnika/ce na određeno puno radno vrijeme
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5. Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice edukacijsko rehabilitacijskog profila u produženom stručnom postupku – 1 djelatnik/ca na neodređeno puno radno vrijeme
6. Različito

Predsjednica Školskog odbora pita članove ima li prijedloga za izmjenom ili dopunom dnevnog reda. 
Budući da se nema prijedloga za izmjenama i dopunama predsjednica Školskog odbora daje dnevni red na glasanje. 
Sa četiri glasa „za“ dnevni red jednoglasno je usvojen.
Ad 1.) Usvajanje zapisnika sa 43. sjednice školskog odbora 
Predsjednica Školskog odbora navodi da su svi članovi Školskog odbora uz poziv na sjednicu dobili i zapisnik sa 43. sjednice Školskog odbora.
Predsjednica Školskog odbora pita ima li primjedbi ili prijedloga za izmjenom zapisnika sa 43. sjednice Školskog odbora.
Nije bilo primjedbi ni prijedloga za izmjenom pa predsjednica Školskog odbora daje na glasanje prijedlog da se zapisnik sa 43. sjednice Školskog odbora održane 27. prosinca 2024. godine usvoji.
Sa četiri glasa „za“  usvojen je zapisnik sa 43. sjednice Školskog odbora.
Odluka o usvajanju zapisnika sa 43. sjednice Školskog odbora sastavni je dio ovog zapisnika.
Ad 2.) Usvajanje Godišnjeg financijskog izvještaja za 2024. godinu

Predsjednica Školskog odbora daje riječ voditeljici računovodstva Ivani Matić.
Voditeljica računovodstva Ivana Matić zahvaljuje se na danoj riječi, pozdravlja sve prisutne članove Školskog odbora te predstavlja Godišnji financijski izvještaj za 2024. godinu.
Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje se voditeljici računovodstva te daje prijedlog da se usvoji Godišnji financijski izvještaj za 2024. godinu.
Sa četiri glasa „za“ usvojen je Godišnji financijski izvještaj za 2024. godinu.
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Odluka o usvajanju Godišnjeg financijskog izvještaja za 2024. godinu sastavni je dio zapisnika.

Ad. 3.) Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice edukacijsko rehabilitacijskog profila – natječaji broj 1., 2., 3., 4. – 4 djelatnika/ce na neodređeno puno radno vrijeme


Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Nataši Čošić.


Ravnateljica zahvaljuje na danoj riječi i pozdravlja sve prisutne članove Školskog odbora. Ravnateljica navodi da su natječaji objavljeni na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole i trajali su od 13.01.2025. do 21.01.2025. godine.


Zaprimljeno je ukupno osam (8) pravovremenih i potpunih prijava, svi prijavljeni kandidati nemaju odgovarajuću vrstu obrazovanja stoga se radni odnosi ne mogu zasnovati na neodređeno radno vrijeme već na određeno, ali najduže do pet (5) mjeseci.
Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto broj 1. učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila bude primljena Mihael Mataić na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto broj 2. učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila bude primljena Irma Stanivuković na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto broj 3. učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila bude primljena Valerija Devčić na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto broj 4. učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila bude primljena Katarina Bjelobrk na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj broj 1. bude primljena kandidatkinja Mihaela Mataić. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Mihaele Mataić na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.
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Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj broj 2. bude primljena kandidatkinja Irma Stanivuković. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Irme Stanivuković na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj broj 3. bude primljena kandidatkinja Valerija Devčić. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Valerije Devčić na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj broj 4. bude primljena kandidatkinja Katarina Bjelobrk. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Katarina Bjelobrk na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.


Navedene odluke sastavni su dio zapisnika.
Ad. 4.) Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice edukacijsko rehabilitacijskog profila – natječaji broj 5. i 6. – 2 djelatnika/ce na određeno puno radno vrijeme

Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Nataši Čošić.


Ravnateljica zahvaljuje na danoj riječi i pozdravlja sve prisutne članove Školskog odbora. Ravnateljica navodi da su ovi natječaji kao i prethodni objavljeni na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole i trajali su od 13.01.2025. do 21.01.2025. godine.


Zaprimljeno je ukupno devet (9) pravovremenih i potpunih prijava, svi prijavljeni kandidati nemaju odgovarajuću vrstu obrazovanja stoga se radni odnosi ne mogu zasnovati na neodređeno radno vrijeme već na određeno, ali najduže do pet (5) mjeseci.

Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto broj 5. učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila - zamjena za vrijeme trajanja mandata ravnateljice bude primljena Ivana Radović na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto broj 6. učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila - zamjena za roditeljski dopust bude primljena Antonija Stanić na određeno puno radno vrijeme do povratka na rad radnice Tijane Radojčić, a najduže do 5 mjeseci.
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Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj broj 5. bude primljena kandidatkinja Ivana Radović. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Ivane Radović na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj broj 6. bude primljena kandidatkinja Antonija Stanić. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Antonije Stanić na određeno puno radno vrijeme do povratka na rad radnice Tijane Radojčić, a najduže do 5 mjeseci.


Navedene odluke sastavni su dio zapisnika.
Ad. 5.) Davanje prethodne suglasnosti za zapošljavanje učitelja/ice edukacijsko rehabilitacijskog profila u produženom stručnom postupku – 1 djelatnik/ca na neodređeno puno radno vrijeme

Predsjednica Školskog odbora daje riječ ravnateljici Nataši Čošić.


Ravnateljica zahvaljuje na danoj riječi i pozdravlja sve prisutne članove Školskog odbora. Ravnateljica navodi da je i ovaj natječaj kao i prethodni objavljen na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole i trajao je od 13.01.2025. do 21.01.2025. godine.


Zaprimljeno je ukupno osam (8) pravovremenih i potpunih prijava, svi prijavljeni kandidati nemaju odgovarajuću vrstu obrazovanja stoga se radni odnosi ne mogu zasnovati na neodređeno radno vrijeme već na određeno, ali najduže do pet (5) mjeseci.

Ravnateljica predlaže da na natječaj za radno mjesto učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila u produženom stručnom postupku bude primljena Zrinka Banovčić na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.
Predsjednica Školskog odbora zahvaljuje ravnateljici i daje prijedlog da na natječaj za radno mjesto učitelj/ica edukacijsko-rehabilitacijskog profila u produženom stručnom postupku bude primljena Zrinka Banovčić. Sa četiri glasa „za“ Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zapošljavanje Zrinke Banovčić na određeno puno radno vrijeme, a najduže do 5 mjeseci.

Navedena odluka sastavni je dio zapisnika.
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Ad. 6.) Različito

Predsjednica Školskog odbora pita članove ima li netko dodatnih pitanja, komentara i slično, te javlja li se netko za riječ pod točkom Različito.
Ravnateljica Nataša Čošić javlja se za riječ i nakon dane riječi navodi kako radovi na gradilištu napreduju odlično, da sve ide prema planu, nema kašnjenja niti otkazivanja pojedinih radova te da je u tijeku prethodno savjetovanje vezano za javnu nabavu opreme.

Predsjednica Školskog odbora pita članove ima li tko nešto za nadodati.

Budući da se nitko nije javio za riječ predsjednica Školskog odbora zaključuje sjednicu u 15:30 sati.
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